



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

全市8月份重点项目集中开工活动举行

覃卫国下达开工令

■首席记者 王守明

本报讯 8月16日上午,全市8月份重点项目集中开工暨萃星锂电池回收及材料制备项目开工仪式在淮北高新区举行。市委书记覃卫国下达开工令,市领导方宗泽、钱界殊、汪继宏、姜颖、黄群参加活动。

覃卫国在讲话中指出,抓

项目就是抓发展,抓发展必须抓项目。全市各地各部门要牢固树立“项目为王”理念,强化赛马比拼,奋力争先进位,分秒必争推动重点项目建设。要坚持问题导向,加强集中调度、日常调度,部门协调、密切配合,全力破解要素瓶颈制约,推动项目早开工、早建成、早见效。要抢抓政策机遇,增强大局观念,强化系统思维,以更大力度

抓项目谋划,努力形成“竣工一批、开工一批、储备一批、谋划一批”的项目推进格局,为现代化美好淮北建设注入更多源头活水。

市委常委、常务副市长汪继宏主持活动,副市长黄群通报1至7月份集中开工项目推进情况及8月份集中开工项目安排情况,淮北高新区负责同志汇报高新区8月份集中开工

项目情况,星恒电源集团公司总裁、首席技术官王正伟作了发言。活动结束后,市领导观看重点项目展板,认真听取项目详细情况介绍。

据了解,全市8月份集中开工重点项目7个,总投资20.6亿元,年度计划投资5.2亿元。

市委有关副秘书长,市直相关部门、县区党委或政府负责同志等参加活动。

覃卫国调研小区物业管理并督导巡查防溺水工作

扎实推动物业管理提质增效 织密筑牢防溺水安全防护网

■记者 詹岩

本报讯 8月16日下午,市委书记覃卫国前往相山区、烈山区,调研小区物业管理并督导巡查防溺水工作。副市长梁龙义参加活动。

“地下车库有多少停车位,小区物业怎么收费?”覃卫国先后来到金色云天西苑小区、机厂北村小区、天赐良园小区,与街道社区负责同志深入交流,实地察看小区地下车库整治利用、老旧小区改造、住宅物业管理“三大攻坚”行动开展情况。

覃卫国指出,物业管理关

系千家万户,既是事关群众天天有感的关键小事,也是城市管理的民生大事。要牢固树立以人民为中心的发展思想,着力整治物业服务的突出问题,扎实推进物业管理提质增效,以优美居住环境助力“五宜”幸福城市建设,不断实现人民对美好生活的向往。

盛夏初秋是溺水事故的多发期、易发期。在绿金湖湿地公园、龙岱河桥,覃卫国沿着岸边一路步行,仔细检查防溺水警示牌设置,救生圈、救生杆等安全防护设备配备情况,并听取全市防溺水安全教育、巡查守护等工作情况汇报。

覃卫国强调,要始终坚持人民至上、生命至上,以“时时

作做细做实做到位,织密筑牢防溺水安全防护网。要加大对重点水域、重点时段巡逻防范力度,及时发现、制止野泳等现象,全力消除安全隐患。要进一步加强防溺水宣传教育,通过灵活多样形式普及防溺水安全常识,强化警示教育,切实增强学生及家长安全意识。要压紧压实各方责任,密切部门之间协调配合,形成联防联控、齐抓共管的工作合力,坚决防范遏制溺水事件发生。

市委有关副秘书长,市直相关部门及相山区、烈山区负责同志分别参加上述活动。

市第十七届人大常委会党组理论学习中心组 学习研讨(扩大)会议召开

■记者 王陈陈 实习生 袁苏皖

会议并讲话。党组成员、副主任张香娥、赵德志,党组成员、秘书长赵德荣出席会议。

赵德志以讲领学党的二十大报告辅导读本有关篇章。与会人员集中学习了习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重

要指示精神、在全国生态环境保护大会上的重要讲话精神、对网络安全和信息化工作作出的重要指示精神,学习了中共中央政治局会议精神、中央财经委员会第二次会议精神、中央全面深化改革委员会第二次会议精神以

及省委书记韩俊关于“加快打造具有重要影响力的改革开放新高地”的专题党课报告精神、《中国共产党党内法规执行责任制规定(试行)》等内容,传达了市纪委有关文件,并作交流发言。

▶▶下转第3版

市政协召开党组理论学习中心组 2023年第8次学习研讨(扩大)会议

■记者 詹岩

精神,研究部署贯彻落实工作。市政协党组书记、主席钱界殊主持会议。市政协副主席朱光明、刘添才、孙兴学、李公峰、胡守斌,秘书长张红玉参加会议。

会议学习了中共中央政

座谈会精神,学习了习近平总书记在江苏考察时、在全国生态环境保护大会上、在中央全面深化改革委员会第二次会议上的重要讲话精神及安徽省委主题教育专题党课报告会精神,并进行交流发言。

钱界殊指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到党中央对经济形势的分析判断上来,发挥政协优势和职能作用,全力以赴经济、抓协商、促发展。

▶▶下转第3版



走进古镇茶馆 话安全用电

8月15日,国网淮北供电公司党员服务队在濉溪县临涣茶馆,为附近村镇喝茶的村民、老人讲解安全用电常识。

据悉,针对濉溪临涣古镇茶馆内当地乡村人群比较集

中情形,国网淮北供电公司常

年组织党员服务队开展用电节

能、安全常识宣传,提供上门服

务等活动,确保乡村居民可靠

用电。

■摄影 通讯员 王文

蒋慧 陈顺

新时代新征程新伟业 淮北答卷

■记者 吴永生

初秋的浍河,水光潋滟,成群的水鸟嬉戏觅食;岸边肥沃的田野里,早熟的玉米喜获丰收……近年来,我市加快提升乡村品质、完善乡村功能和人居环境,各村都在向着生活富裕、村容整洁、管理民主的精致田园乡村迈进。

党的二十大报告指出,统筹乡村基础设施和公共服务布局,建设宜居宜业和美丽乡村。记者日前走进濉溪县百善镇道口村看到,当地干部群众正深入学习贯彻党的二十大精神,以实际行动推动乡村振兴、发展基层民主、完善社会保障。

道口村党总支书记、村委会主任刘超说:“道口村依托资源优势,打造了荷塘月色趣园、恐龙园、萌宠园和采摘园等强村富民项目,连续四年成功举办荷塘月色旅游文化节,每年为村集体增加50万元收入,2022年村集体经济收入达到256万元。”

道口村在发展壮大集体经济的同时,把增加的收入用于改善人居环境、提升村容村貌、加强乡村治理上,群众的获得感和幸福感不断增强。

做好“融文章”,延长产业

链。相山区渠沟镇把推进一二三产业融合发展,作为实施乡村振兴战略的重要举措。张楼村统一流转土地,种植了300余亩油葵,同时发展葵花籽油深加工和石磨面粉加工,延伸了产业链;鲁楼村种植2500余亩菊花,加工“孙思邈”牌菊花茶清茶。

镇内已建成四季蔬菜采摘园、中盈生态农业、锦鲤生态产业园,开辟了以休闲观光农业为主的第三产业,带动农民致富和乡村旅游发展。通过举办“农民丰收节”“第三届葵花节”等系列活动,渠沟镇乡村特色产品与乡村休闲农业实现有机结合。截至目前,该镇有家庭农场227家、农民专业合作社78家,其中,国家级农民专业合作社1家,省级农民专业合作社5家,省级家庭农场7家。

▶▶下转第3版

